

Мастер-класс работы с тканью «Народная кукла»

В рамках реализации проекта «Создание системы взаимодействия с социальными партнерами в целях социализации и самореализации воспитанников МБУ «СРЦДН» Ивнянского района 28 ноября 2019 года сотрудники центра народного творчества провели с воспитанниками мастер-класс по работе с тканью «Народная кукла».



В ходе мастер-класса мастерица рассказала, что в давние времена на Руси традиционную русскую куклу подразделяли на игровую, обереговую, обрядовую и этнографическую и показала воспитанникам образцы тряпичной куклы: «Крестушка» или крестец, кукла «На палочке», «Пеленашка», «Столбушка», кукла «Закрутка» и т.д.



Практическая часть мастер-класса была посвящена изготовлению народной куклы-оберега «Желанница» - это славянский амулет, помогающий исполнять задуманное. Именно к этой куколке обращались за исполнением сокровенных желаний. Воспитанники с большим увлечением делали себе тряпичную помощницу из ткани, украшали ее лентами, соблюдая все рекомендации рукодельницы.



Юные умельцы познакомились с основными правилами для создания народной тряпичной куклы, приемами работы с тканью, научились самостоятельно своими руками делать оберег. Дети загадали самое сокровенное желание, приговаривая: «Желанница краса! Мой дар прими, желанью сбыться помоги», а затем определили каждый свою куклу-оберег в укромное место, чтобы не ослабить её силу.



В процессе мастер-класса присутствовала атмосфера доброжелательности, тепла и спокойствия. Ребята узнали много нового, интересного и необычного, остались довольны своими результатами работы.

